
Tételezzük fel, hogy az alátámasztásoknál nin
s súrlódás. Ekkor a támaszték függ®leges irányú er®vel hat a rúdra.

Mindegyik rúd esetén a függ®leges irányú súlyer®vel és a támasztéknál fellép® er®vel 
sak függ®leges er® tarthat

egyensúlyt, így a két rúd közötti er®hatás függ®leges irányú. A bal oldali rúd a jobb oldalira P1 er®vel hat, a jobb

oldali a bal oldalira P2 er®vel (|P1| = |P2|).

A bal oldali rúd egyensúlyban van, tehát a rúdra ható er®k alátámasztási pontra vonatkozó forgatónyomatékainak

összege nulla:
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Hasonlóan a másik rúdra:
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Az egyenletekb®l kifejezzük P1 és P2 értékét, és egyenlítünk:
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Ebb®l az egyenletb®l:

x = l
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.

A megoldhatóság feltétele a következ®:

0 6 x 6 l, tehát 0 6 l
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Mivel l − a > 0, kell, hogy 3l − 4a > 0 legyen, amib®l a <
3

4
l.

Szorzunk (3l − 4a)-val (pozitív mennyiség!): l− a < 3l− 4a, amib®l a <
2

3
l a megoldhatóság elegend® feltétele.
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